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REVISTA PRESEI 

 
 

 Grindeanu: Sunt dispus la un dialog cu Liviu Dragnea; nu o fac pentru el, ci pentru stabilitatea partidului 

Premierul Sorin Grindeanu spune că este dispus să aibă un dialog cu președintele PSD, Liviu Dragnea, menționând 
însă că face acest lucru pentru partid și nu pentru liderul acestuia, despre care a reafirmat că ar trebui să-și 
înainteze demisia fiind vinovat de situația de criză în care se află formațiunea politică și România. 

"I-am și transmis aceste lucruri zilele trecute, fiind principalul responsabil de situația în care ne aflăm. I-am cerut 

să fie om politic și să-și asume prin demisia din (funcția de — n.r.) președinte PSD situația în care a adus partidul și 

România. Și refuză", a spus Grindeanu, duminică, la Palatul Victoria. 

El a mai spus că a încercat în ultimele cinci luni de zile să aibă ''un dialog corect și constructiv'' cu Liviu Dragnea 

despre guvernare, precizând că este dispus la aceeași deschidere, însă doar pentru stabilitatea partidului. 

"Eu am încercat în toate aceste luni, cinci luni, cinci luni și ceva, să am un dialog corect și constructiv cu Liviu 

Dragnea, am încercat să discutăm despre guvernare, nu despre alte lucruri. Vreau să am în aceste zile dialog, chiar 

și acum, când până miercuri Liviu Dragnea vrea să-și dea jos propriul guvern, ceea ce face parte din teatrul 

absurdului. Nu o fac pentru el, să fiu foarte clar, ci pentru stabilitatea acestui partid'', a adăugat Grindeanu. 

În opinia sa, dacă moțiunea de cenzură va trece de votul Parlamentului, atunci PSD va pierde guvernarea. 

"E foarte greu să vorbești cu cineva care are această atitudine, însă vă spun, chiar și în ceasul al 13-lea, am 

responsabilitatea să fac acest lucru, pentru că dacă moțiunea va trece ajungem la președinte, la Klaus Iohannis, iar 

convingerea mea este că PSD va pierde guvernarea", a explicat premierul. 

Întrebat ce va face dacă va fi desemnat să formeze un nou guvern, Sorin Grindeanu a răspuns că singurul lucru pe 

care nu-l va accepta este acela de a fi "actor principal în spargerea PSD". 

"Singurul luru pe care nu-l accept, singurul lucru pe care nu-l accept și nu vreau să fac parte din așa ceva, și nu voi 

face parte, este să fiu pus în situația, și asta n-o s-o fac, de a fi actor principal în spargerea PSD. Așa ceva n-o să 

accept niciodată", a punctat Sorin Grindeanu. 

(Sursa: Agerpres) 
 

 VIDEO UPDATE Camera Deputaților: Moțiunea de cenzură - dezbătută și votată miercuri, ora 11,00 

Dezbaterile și votul asupra moțiunii de cenzură vor avea loc miercuri, 21 iunie, de la ora 11,00, informează 
Camera Deputaților. 

UPDATE ORA 18.10 Camera Deputaților: Moțiunea de cenzură — dezbătută și votată miercuri, ora 11,00 

Dezbaterile și votul asupra moțiunii de cenzură vor avea loc miercuri, 21 iunie, de la ora 11,00, informează 

Camera Deputaților. 
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Duminică, 18 iunie, în fața Camerelor reunite ale Parlamentului, a fost prezentat textul moțiunii de cenzură 

'România nu poate fi confiscată! Apărăm democrația și votul românilor!'. Documentul a fost inițiat și semnat de 

223 deputați și senatori ai PSD și ALDE, se arată într-un comunicat al Camerei. 

Reprezentanții grupurilor parlamentare ale PNL, USR, UDMR și PMP nu au fost prezenți în sală, precizează sursa 

citată. 

UPDATE ORA 16.54 Moțiunea de cenzură a fost citită în plenul Parlamentului 

Moțiunea de cenzură "România nu poate fi confiscată. Apărăm democrația și votul românilor" a fost prezentată 

duminică în plenul comun al Camerei Deputaților și Senatului. 

Textul moțiunii a fost citit de senatorul PSD Mihai Fifor. 

Moțiunea de cenzură inițiată de parlamentarii PSD și ALDE împotriva Guvernului condus de Sorin Grindeanu 

urmează să fie dezbătută și votată miercuri. 

ORA 16.44 Moțiunea de cenzură — depusă 

Moțiunea de cenzură intitulată "România nu poate fi confiscată. Apărăm democrația și votul românilor" a fost 

depusă la Birourile permanente reunite, urmând să fie citită în plen. 

Moțiunea are 223 de semnături. 

* UPDATE-ul este realizat în baza știrilor AGERPRES, orele indicate reprezentând momentul difuzării știrilor pe 

fluxul agenției. 

(Sursa: Agerpres) 
 

 Deciziile premierului privind demiterile de la MDRAPFE au fost publicate în Monitorul Oficial 

Deciziile premierului privind eliberarea din funcție pentru toți secretarii de stat din Ministerul Dezvoltării 
Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, pentru secretarii adjuncți, secretarul general al 
MDRAPFE și adjuncții acestuia au fost publicate duminică în Monitorul Oficial. 

Altfel, prin Decizii ale prim-ministrului, au fost demiși cinci secretari de stat din cadrul MDRAPFE: Ciprian Lucian 

Roșca, Virgil-Alin Chirilă, Mihail Doruș, Sirma Caraman, Luminița Zezeanu. 

Totodată, Grindeanu a decis eliberarea din funcție a patru subsecretari de stat de la MDRAPFE: Marcel Alexandru 

Stoica, Angel Gheorghiu, Adriana-Mihaela Udroiu, Mihai Grigore. 

Premierul a semnat și Decizia de încetare a exercitării atribuțiilor aferente funcției de secretar general al 

MDRAPFE în cazul Ionelei Stoian și celei de secretar general adjunct pentru Mihaela Dincă și Iuliana-Camelia 

Coporan. 

(Sursa: Agerpres) 
 

mailto:ujcnslrfratiahd@yahoo.com
https://www.agerpres.ro/politica/2017/06/18/grindeanu-am-semnat-ordinele-de-demitere-pentru-toti-secretarii-de-stat-din-ministerul-administratiei-publice-15-46-15


                                                       UNIUNEA  JUDEŢEANĂ  C.N.S.L.R  FRAŢIA 
      HUNEDOARA 

                                                330013-Deva , Bd. Mihail Kogalniceanu Nr.4; 

                                            cont IBAN: RO 55 RNCB 0160 0270 7127 0001  BCR  Deva 

                   Tel:  0720020323;   Tel/Fax: 0254 212504 

URL: http:\\www.cnslrfratiahd.ro E-mail: ujcnslrfratiahd@yahoo.com 

Împreună vom fi mai puternici                         

 

 UDMR, pregătit de luni pentru negocieri cu reprezentanţi ai Guvernului, dar şi ai coaliţiei PSD-ALDE 

 

Preşedintele Uniunii Democrate a Maghiarilor din România, Kelemen Hunor, ar urma să înceapă de luni negocieri 

cu reprezentanţi ai Guvernului, dar şi ai coaliţiei PSD-ALDE, el primind mandat în acest sens sâmbătă, în Consiliul 

Permanent al UDMR. El a explicat atunci că partidul său nu este interesat în acest moment de portofolii în Guvern, 

iar personal nu are ambiţii legate de funcţia de vicepremier. 

 

Sâmbătă, Kelemen Hunor a explicat că a discutat cu Liviu Dragnea, cu Călin Popescu Tăriceanu şi cu Sorin 

Grindeanu, dar nu a negociat. "Am vorbit, dar nu am negociat.  

Am vorbit cu domnul Dragnea, cu domnul Tăriceanu şi cu domnul Grindeanu, dar dacă cineva doreşte, negocierile 

le începem luni”, a precizat liderul UDMR.  

"Spunem răspicat că pentru această situaţie neplăcută, absolut de cartea recordurilor, coaliţia de Guvernare se 

face vinovată şi este responsabilă. Astăzi am analizat situaţia şi am primit un mandat de a discuta cu toţi cei care 

doresc o discuţie cu noi. Începând de luni vom discuta cu reprezentanţii Guvernului, ai coaliţiei de guvernare şi cu 

oricine doreşte să avem o discuţie pe această situaţie creată. Nu vrem să decidem în privinţa conflictelor de partid 

şi nu vrem să intervenim sau să arbitrăm”, a declarat Kelemen Hunor după Consiliul Permanent al UDMR.  

Kelemen Hunor a mai spus şi că, personal, nu are ambiţii în privinţa acest negocieri şi că partidul nu va negocia 

portofolii.  

"Nu se pune problema să îl susţinem pe domnul Dragnea sau pe domnul Grindeanu. Trebuie să acceptăm că 

majoritatea are dreptul de a schimba Guvernul. Nu am discutat şi nu discutăm despre portofolii, nu discutăm 

despre asta până nu clarificăm principiile. Nu sunt personal interesat de poziţia de vicepremier. Nu am astfel de 

ambiţii nici dacă am ajunge la o asemnea fază a discuţiilor, dar nu sunt convins că ajungem până acolo”, a 

subliniat el. 

 

(Sursa: Adevarul) 

 

 Partidul Național Liberal și-a ales noua conducere 

Liberalii și-au ales, duminică seară, în cadrul Consiliului Național, cei 16 membri ai Biroului Executiv al PNL, după 
ce în cursul zilei și-au ales și cei 16 vicepreședinți, dar și prim-vicepreședinții și secretarul general. 

Cei 16 membri ai Biroului Executiv al PNL aleși de Consilul Național sunt: Costel Alexe, Viorel Badea, Cristian 

Buican, Ștefan Drăgulin, Nicolae Giugea, Bogdan Huțucă, Adrian Miuțescu, Ionel Palăr, Virgil Popescu, Gheorghe 

Șișcu, Costel Șoptică, Ion Ștefan, Nelu Tătaru, Adrian Veștea, Dan Vîlceanu și Tinel Gheorghe. 

Antonel Tănase a fost ales în funcția de trezorier al PNL. 

Tot duminică, liberalii și-au ales cei 16 vicepreședinți, opt pe domenii de specialitate și opt pe regiuni de 

dezvoltare. 

Au fost aleși: Vlad Nistor — vicepreședinte pe politică externă, apărare și siguranță națională; Dan Leoreanu, — 

vicepreședinte pe administrație, ordine publică, siguranța cetățeanului, fonduri europene și dezvoltare regională; 
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Ben-Oni Ardelean — vicepreședinte pe justiție și drepturi cetățenești; Florin Cîțu — vicepreședinte pe buget, 

politici fiscale, familie și protecție socială. 

Sulfina Barbu a fost aleasă vicepreședinte pe sănătate, muncă, familie și protecție socială. 

Dan Motreanu a fost ales vicepreședinte pe educație, cercetare, tineret, sport, cultură, culte și minorități; Adrian 

Oroș — vicepreședinte pe agricultură, dezvoltare rurală, industrie alimentară și mediu, ape și silvicultură; Virgil 

Guran — vicepreședinte pe infrastructură de transport, comunicații și societate informațională. 

Pentru regiunea Nord-Est a fost ales vicepreședinte Ioan Bălan, pentru Sud-Est — Victor Paul Dobre, pentru Sud 

Muntenia — Răducu Filipescu, pentru Sud-Vest Oltenia — Gigel Știrbu, pentru Vest — Gheorghe Falcă, pentru 

Nord-Vest — Lucian Bode, pentru Centru — Florin Roman, iar pentru București-Ilfov — Marian Petrache. 

Secretar general al Partidului Național Liberal a fost ales deputatul de Bistrița Robert Sighiartău.  

Duminică, liberalii și-au ales și cei patru prim-vicepreședinți. 

Ilie Bolojan (Bihor) a fost ales prim-vicepreședinte pe strategii politice, Raluca Turcan (Sibiu) — comunicare, Iulian 

Dumitrescu (Prahova) — mediul de afaceri și societate civilă, iar Mircea Hava (Alba) — relații internaționale.  

Sâmbătă, Ludovic Orban a fost ales președinte al PNL în cadrul Congresului organizat la Romexpo. Ludovic Orban 

a întrunit 3.518 de voturi, iar contracandidatul său, Cristian Bușoi, 952 de voturi. 

De asemenea, în cadrul Congresului PNL a fost ales președintele Curții de Arbitraj, Daniel Buda, și președintele 

Comisiei Naționale de Revizie și Cenzori, Mihai Barbu. 

(Sursa: Agerpres) 
 

 Tudorel Toader: Voi sesiza inspecția judiciară în legătură cu afirmațiile Laurei Codruța Kovesi 

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a anunțat duminică seară, pe o rețea de socializare, că va sesiza inspecția 
judiciară în legătură cu înregistrările cu șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, apărute în spațiul public. 

*DNA: În înregistrările cu Kovesi au fost intercalate sintagme care nu aparțin șefei DNA, menite să distorsioneze 

conținutul 

'Mâine dimineață voi sesiza inspecția judiciară în legătură cu afirmațiile apărute în spațiul public referitoare la 

solicitarea dnei L.C. Kovesi de a se ajunge la premierul S. Grindeanu', scrie Tudorel Toader pe pagina sa de 

socializare. 

O înregistrare în care șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, ar da ordine procurorilor din subordinea sa ''să ajungă la 

premier'', a fost difuzată duminică, la emisiunea Subiectiv, de la Antena 3. 

În înregistrare, șefa DNA vorbește cu procurorul Jean Uncheșelu, potrivit Antena 3. 

Sursa înregistrărilor cu șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, este România TV. 

(Sursa: Agerpres) 
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 LIVE UPDATE Marea Britanie: Un mort și zece răniți după ce un vehicul a lovit pietoni în nord-estul Londrei 

(FOTO/VIDEO) 

Premierul britanic Theresa May a declarat luni că incidentul soldat cu un mort și zece răniți, după ce o camionetă 
a intrat într-o mulțime de pietoni lângă o moschee din nord-estul Londrei, este tratat de poliție ca un potențial 
atac terorist, relatează Reuters. 
* UPDATE ORA 07.43 Marea Britanie: Premierul Theresa May declară că incidentul de lângă moschee este tratat 
ca un potențial atac terorist  
 
* UPDATE ORA 07.26 Marea Britanie: Un mort și opt răniți după ce un vehicul a lovit pietoni în nord-estul 
Londrei  
O persoană și-a pierdut viața și alte opt au fost rănite după ce o camionetă a intrat în plin într-un grup de pietoni 
în nord-estul Londrei în noaptea de duminică spre luni, a anunțat poliția, care a însărcinat unitatea sa de 
combatere a terorismului cu ancheta în acest caz, relatează AFP.  
"Un bărbat și-a pierdut viața la locul" atacului și "opt răniți au fost conduși la trei spitale diferite", a indicat poliția 
într-un comunicat, adăugând că șoferul camionetei, un bărbat de 48 de ani, a fost imobilizat de persoane aflate la 
fața locului și apoi arestat.  
Potrivit Reuters, doi răniți ușor au primit îngrijiri la fața locului și au fost lăsați să plece. Serviciul de ambulanță din 
Londra a confirmat acest bilanț.  
 
* UPDATE ORA 05.09 Marea Britanie: "Mai mulți răniți" și o arestare, după ce un vehicul a lovit pietoni în nord-
estul Londrei  
Un vehicul a lovit mai mulți pietoni în noaptea de duminică spre luni în nord-estul Londrei, făcând "mai mulți 
răniți", a anunțat poliția, care a operat o arestare, transmite AFP.  
"Poliția a fost chemată imediat după ora 00,20 (23,20 GMT) când s-a semnalat că un vehicul a intrat în pietoni", a 
indicat poliția într-un comunicat. "Există un anumit număr de răniți" și "o persoană arestată", potrivit aceleiași 
surse.  
Serviciul de ambulanță din Londra a anunțat că a trimis mai multe echipaje la un incident petrecut în Seven Sisters 
Road.  
Potrivit Consiliului Musulmanilor din Regatul Unit (MCB), organizație reprezentativă a musulmanilor britanici, 
incidentul ar fi avut loc în fața unei moschei.  
"Am fost informați că o dubă a lovit credincioși în timp ce aceștia părăseau moscheea din Finsbury Park. 
Rugăciunile noastre sunt cu victimele", se arată pe contul de Twitter al MCB.  
(Sursa: Agerpres) 
 

 Președintele Iohannis transmite condoleanțe pentru victimele incendiilor de pădure care afectează Portugalia 

Președintele Klaus Iohannis a transmis condoleanțe poporului portughez pentru numeroasele victime ale 
incendiilor de pădure care afectează zona de centru a Portugaliei. 

"Condoleanțe pentru tragicele pierderi de vieți omenești în incendiul devastator din Portugalia. Toată 

compasiunea și solidaritatea noastră cu poporul portughez", a scris președintele duminică seara pe Twitter. 

Un nou bilanț al persoanelor decedate în incendiile de pădure produse sâmbătă, în regiunea Leiria din centrul 

Portugaliei, indică 62 de morți și peste 50 de răniți, informează AFP și DPA citând un anunț făcut duminică de 

secretarul de stat din ministerul portughez de Interne, Jorge Gomes. Guvernul portughez a decretat trei zile de 

doliu național, începând de duminică. 
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Incendiile de pădure se află parțial sub control în două dintre cele patru zone afectate, a mai informat secretarul 

de stat din ministerul portughez de Interne. Portugalia se confruntă în ultima perioadă cu temperaturi care 

depășesc în anumite regiuni 40 de grade Celsius. 

(Sursa: Agerpres) 
 

 Klaus Iohannis, întrevedere luni cu Angela Merkel. Ce vor discuta cei doi lideri politici 
 
Preşedintele Klaus Iohannis, aflat într-o vizită oficială în Germania, se întâlneşte luni, de la ora 13, cu cancelarul 
Angela Merkel, de la ora 14 urmând să facă o declaraţie comună de presă cu liderul german. 
 
Vizita în Germania are loc în contextul în care în acest an se împlinesc 50 de ani de la stabilirea relaţiilor 
diplomatice la nivel de ambasadă, 25 de ani de la semnarea Tratatului privind cooperarea şi parteneriatul în 
Europa dintre România şi Germania, precum şi 10 ani de la aderarea României la Uniunea Europeană.    
Cu prilejul vizitei, preşedintele Iohannis are întrevederi, luni, cu omologul său, Frank-Walter Steinmeier, şi cu 
cancelarul Angela Merkel. Agenda întrevederilor va fi axată pe aprofundarea relaţiei bilaterale cu caracter 
strategic dintre România şi Germania, precum şi pe abordarea principalelor subiecte aflate pe agenda europeană 
şi pe cea internaţională.    
Întrevederea cu cancelarul Angela Merkel va fi urmată de declaraţii comune de presă la ora 14. Merkel este al 
doilea mare lider politic cu care se întâlneşte Klaus Iohannis în ultimele sătpămâni după întrevederea cu Donald 
Trump.    
De asemenea, preşedintele Klaus Iohannis va participa, marţi, în calitate de invitat de onoare, la ceremonia de 
comemorare a victimelor refugiului şi expulzării, care va avea loc la Berlin, la Muzeul Istoric German. Liderul de la 
Palatul Cotroceni va susţine o alocuţiune în cadrul ceremoniei. 
 
(Sursa: Adevarul) 
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